UPUTSTVO ZA ADMINISTRATORA SISTEMA

OBAVEZNO NA KRAJU RADNOG DANA I PO POTREBI UKOLIKO SE ZELI OBAVITI
NEKA AKTIVNOST KOJA ZAHTIJEVA DA BAZA NIJE AKTIVNA POKRECE SE OVA
OPCIJA KOJA ONEMOGUCAVA DALJI RAD KORISNICIMA SA BAZOM PODATAKA.
PREPORUTLLJIVO JE NE POKRETATI OVU OPCIJU UKOLIKO JO¥ UVIJEK IMA
KORISNIKA KOJI RADE SA BAZOM A TO MOZETE PROVJERITI POKREEUCEI
PRETHODNU OPCIJU A.3.13. '
KONTROLA RADA BAZE. AKO JE BILO AKTIVNI PROGRAMA KOJI RADE SA
BAZOM ONDA DOBIJATE INFORMACIJU O BROJU AKTIVNIH PROGRAMA I PORUKU
"SATEKAJ NA ZAVRSETAK" I IZLAZITE AUTOMATSKI IZ OPCIJE. UKOLIKO
PAK POKRENETE OPCIJU A BAZA U TOM MOMENTU NIJE AKTIVNA DOBICETE
PORUKU "BAZA NIJE AKTIVNA" I NAPUSTICETE OPCIJU. TO NIJE PORUKA
GRESKE VEC IMA KARAKTER INFORMACIJE.

Ae3.16. OTKLJUZAVANJE BAZE

PONEKAD SE MOZE DOGODITI DA SETOVI BAZE ILI NEKI OD NJIH BUDU
ZAKLJU=- TANI ZA UPOTREBU U SMISLU AZURIRANJA (KORISNIK -VAM
PRIJAVLJUJE GRE3SKU TIPA "RSVD").

U TOM SLUTAJU TREBATE DEAKTIVIRATI BAZU(POSTUJUEI PREPORUKE KOJE
SU NAVEDENE KOD DEAKTIVIRANJA BAZE (OPCIJA A.3.14. DEAKTIVIRANJE
BAZE) I ONDA POKRENUTI OVU OPCIJU PRI ¥EMU NA TERMINALU DOBIJATE
INFORMACIJE O AKTIVNOSTI OTKLJUEAVANJA ZA SVAKI SET BAZE PONAOSOB.
UKOLIKO NISTE PRETHODNO DEAKTIVIRALI BAZU A POKRENULI STE OVU
OPCIJU ONDA DOBIJATE PORUKU KOJA IMA KARAKTER INFORMACIJE DA JE
BAZA JO¥ UVIJEK AKTIVNA.

A.3.17. KONTROLA PROCESA

OVOM OPCIJOM JE OMOGUCENO ADMINISTRATORU SISTEMA DA U SVAKOM
TRENUTKU IMA UVID U AKTIVNOSTI SVIH KORISNIKA KOJI RADE SA BAZOM.
TO PODRAZUMIJEVA OZNAKU PROCESA (PROCESS), NAZIV PROCESA (PROCESS
NAME) , IME KORISNIKA (USERNAME), IME PROGRAMA KOJI IZVR¥AVA (IMAGE
NAME), OINAKU TERMINALA NA KOJI JE PRIJAVLJEN (TERMINAL) I
KORISNIKOVU INTERNU LOZINKU SA KOJOM JE UZAO U JEDAN OD PODSISTEMA
SUPER-A (PASSWORD).

POSTO JE U SUPER-U UGRADENA KONTROLA DA U SISTEMU NE MOGU
ISTOVREMENO RADITI DVA KORISNIKA SA ISTOM INTERNOM LOZINKOM TO
UKOLIKO OD NEKOG KORISNIKA DOBIJE INFORMACIJU DA NIJE MOGAO DA UDE
U NEKI OD PODSISTEMA SUPER=A IZ RAZLOGA 3TO0 VE¢ POSTOJI KORISNIK
KOJI KORISTI TU LOZINKU MOZE DA ZINAEI DVIJE STVARI.

= NEKO JE ZAISTA OTKRIO NJEGOVU LOZINKU I KORISTI JE
= PRETHODNI IZLAZAK IZ PODSISTEMA SUPER=A NIJE BIO KOREKTAN
(NESTANAK STRUJE, STOPIRANJE PROCESA ILI NASILNO OBARANJE
BAZE)
U PRVOM SLUZAJU ADMINISTRATOR U OVOJ OPCIJI-MOZE DA VIDI DA JE
LOZINKA "PROBIJENA" AKO POSTOJI KORISNIK SA TIM "PASSWORDOM"™ ILI
UKOLIKO NE POSTOJI ONDA ZNAEI DA JE RAZLOG NEMOGUENOSTI PRIJAVE
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